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Výběrové řízení „Dodávky ložisek“ 
 
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 
 
 
Dobrý den, 

v označené věci zájemce v rámci veřejné zakázky „Dodávky ložisek“ vznesl následující dotazy, na které 
zadavatel níže uvádí odpovědi. 
 
Vznesený dotaz č. 1: 
v zadávací dokumentaci uvádíte tyto položky: 
1324210062000 LOŽISKO KLOUBOVÉ AXIÁLNÍ GE30-AW /INA/ 
Výrobce nabízí označení GE-30-AW-A. Může být nabídnuto? 
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
Zadavatel připouští označení GE30-AW-A. 
 
Vznesený dotaz č. 2: 
1324210570000 LOŽISKO AXIÁLNÍ GE100-AW-W11+těsně/INA/ 
co znamená "+těsně" ve výše uvedeném označení? 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
Zadavatel upřesňuje, že výše jmenované označení znamená „+těsnění“. 
 
 
 
 
 
S pozdravem 

 
 
 

Ing. Miloš Havránek 
generální ředitel 

i.s. 
Bc. Adéla Borovková 

  právní a zakázkový odbor 
 
 

 


